

**VLADA REPUBLIKE HRVATSKE**

Na temelju članka 30. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 101/98, 15/2000, 117/01, 199/2003 i 30/2004 i 77/2009) Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2010. godine donijela

**O D L U K U**

**o preporuci društvu Brodograđevna industrija Split d.d. Split  
o raspisivanju javnog poziva za prikupljanje ponuda za kupnju  
jednog poslovnog udjela društva  
Brodosplit – Brodogradilište specijalnih objekata d.o.o. Split**

**I.**

Preporuča se društvu Brodograđevna industrija Split d.d. Split, Put Supavla 21 (dalje u tekstu: Brodosplit), da u postupku javnog prikupljanja ponuda proda **1 poslovni udjel društva Brodosplit – Brodogradilište specijalnih objekata d.o.o. Split**, Put Supavla 21, upisanog u sudski registar Trgovačkog suda u Splitu pod matičnim brojem subjekta (MBS) 060175259 (dalje u tekstu: Društvo), nominalnog iznosa 18.160.100,00 kn što čini 100% temeljnog kapitala, pod uvjetima ove Odluke.

Brodosplit je jedini vlasnik i zakoniti imatelj jednog poslovnog udjela Društva nominalne vrijednosti 18.160.100,00 kuna što čini 100,00% temeljnog kapitala Društva.

**II.**

Poslovni udjel iz točke I. ove Odluke prodaje se po početnoj cijeni od 18.160.100,00 kuna i uz obvezne uvjete koje će posebnom odlukom propisati Vlada Republike Hrvatske.

**III.**

Javni poziv za prikupljanje ponuda za kupnju poslovnog udjela Društva iz točke I. ove Odluke objavit će se do 15. veljače 2010. godine u domaćem i stranom tisku i na Internet stranicama Hrvatskog fonda za privatizaciju.

Rok za podnošenje ponuda je 60 dana od dana objave javnog poziva za prikupljanje ponuda za kupnju poslovnog udjela iz točke I. u domaćem tisku.

**IV.**

Preporuča se društvu Brodosplit da donese odluku o prodaji jednog poslovnog udjela Društva, u skladu s uvjetima iz ove Odluke i da za postupak raspisivanja i objave javnog poziva za prikupljanje ponuda, te provedbu postupka prikupljanja ponuda (prikupljanje i otvaranje ponuda, analiza ponuda te prosljeđivanje analize i ponuda Ministarstvu gospodarstva, rada i poduzetništva) ovlasti Hrvatski fond za privatizaciju.

Za praćenje provedbe postupka prodaje u skladu s ovom Odlukom, Vlada Republike Hrvatske će posebnom Odlukom osnovati Povjerenstvo za praćenje provedbe postupka prodaje poslovnog udjela Društva (dalje u tekstu: Povjerenstvo).

Povjerenstvo se sastoji od dva predstavnika Vlade Republike Hrvatske, predstavnika sindikata koji djeluju u Društvu, predstavnika Uprave Društva, predstavnika Hrvatske brodogradnje - Jadranbrod d.d., Zagreb, predstavnika Hrvatskog fonda za privatizaciju i nezavisnog pravnog savjetnika imenovanog od strane Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva.

#### **V.**

Stručne službe Hrvatskog fonda za privatizaciju izraditi će analizu pristiglih ponuda na temelju koje će Povjerenstvo iz točke IV. ove Odluke dati mišljenje o najpovoljnijoj ponudi Ministarstvu gospodarstva, rada i poduzetništva.

Vlada Republike Hrvatske donosi odluku s preporukom o najpovoljnijoj ponudi na prijedlog Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva.

Konačnu odluku o odabiru ponude donosi društvo Brodosplit.

#### **VI.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa: \_\_\_\_\_

Ur.broj: \_\_\_\_\_

Zagreb, \_\_\_\_\_ 2010.

**P R E D S J E D N I C A**

**Jadranka Kosor, dipl.iur.**